



# Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. június 16.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 24. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

## Tartalom

- 2. oldal Pótlás... Start, cél nélkül...
- 3. oldal Készen állnak a vízimentők... Bozótban kezdődött...
- 4. oldal Kék hírek... Németből jeles...
- 5. oldal Kanadai képeslapok... Lapozgató...
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor...
- 7. oldal Ruzsinszki stabil pont... Zajlik az élet a foci-sziloban...
- 8. oldal A zöld vonzásában... Csupaszív gyermeknap... Rendhagyó családi találkozó...

## Uniók játéka

**Kedves hatodikos, hetedikes lányok és fiúk!**  
A Megyei Könyvtárban működő Europe Direct Európai Információs Pont háromfordulós Európai Unióról szóló, internetes játékot hirdet háromfős csapatok számára.

A vetélkedősorozat hét legjobb csapata ötnapos táborozást nyer Gyula-Városerdőn.

2005. június 13-tól kezdve egy héten keresztül, a <http://eupont.bmk.hu/aktualis> link alatt találjátok meg az első forduló feladatait. A további feladatok hétfőnként kerülnek fel az oldalra.

A feladatokat helyesen megoldó csapatok között sorsolást tartunk, s a nyertesek ötnapos táborozáson vehetnek részt július 18-a és 22-e között.

A pályázati feladathoz csatoljatok egy lapot, mely tartalmazza a csapat nevet, a csapattagok névsorát, e-mail címét, az egyik tag telefonszámát.

A válaszokat e-mail-ben, vagy levélben küldjétek vissza legkésőbb

2005. július 4-én 9 óráig a

**következő címre:**

E-mail: [eupont@bmk.hu](mailto:eupont@bmk.hu)

Levelezési cím: Békés Megyei

Könyvtár - EIP 5601 Békéscsaba, Pf. 35.

Jó munkát és kutatást kívánunk!

*A szervezők*

## Természetvédelem európai módon

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóságán tartották a múlt héten csütörtökön kettős sajtótájékoztatót, melyeken az európai természetvédelemről szövegezték a megjelentek.



Elsőként Tirják László, a KMNPI igazgatója számolt be arról, hogy a Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Programhoz benyújtott pályázatuk révén, a természetvédelem erősítésére költöhetnek el jelentősebb összeget. A nyolc részprogramból álló projekt területválasztással indul, melynek célja, hogy olyan egységes kezelésben lévő tömbök alakulhassanak ki, amelyek lehetővé teszik, hogy az Európai Unióban jelentős fajok - mint például a kék vércse vagy a haris - élőhelyeit és azok ökológiai hálózatait hosszú távon fenntarthassák. A most induló, 11 települést érintő földvásárlásokra a nyertes pályázat révén 256 millió forint áll a rendelkezésre. A sajtótájékoztatót jelen lévő Kunfalvi Gábor, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatóságának munkatársa elmondta, hogy a vásárlások önkéntes felajánlásokon alapulva, a piaci földárakat figyelembe véve történnek. Tirják László beszámolt a projekt további részéről is. Eszerint a második ütemben a Kigyósi-pusztai rekonstrukciójára, egy szentély-típusú holtág rehabilitációjára, Kardoskúton a legelőpuszta vízháztartásának javításá-

ra, egy közelebről látogatható vízfelület kialakítására és a szürkemarha állomány elhelyezésére, valamint egy erdei iskola építésére lenne lehetőség. A harmadik ütemben egy Békés és Csongrád megye határán lévő legelő kilakítása, és egy mobil állattartó rendszer megvalósítása szerepel, míg a negyedik ütemben Déványán a tűzoktató területen légtérterek kiváltása szerepel.

A sikeres pályázatról szóló beszámolót követően egy nem kevésbé sikeresnek ígérkező együttműködés aláírásának le-

hettek tanúi a második sajtótájékoztató résztvevői. A romániai Nyugat-Szigetegység Természeti Park igazgatója, Alin Mos, a Hortobágyi Nemzeti Park igazgatója, Aradi Csaba és a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója, Tirják László látta el kézjeggyel a megállapodásokat, melyek a határ menti, egységes ökológiai rendszert képező védett, illetve védelemre tervezett területek kezelése szervezett keretek között történhessen. A megállapodás részeként szakmai tapasztalateserésre és kölcsönös idegenforgalmi tájékoztatásra is lehetőség nyílik a feleknek. A megállapodás aláírása előtt Aradi Csaba arról szövegezte, hogy a természetvédelem leghatékonyabb

egysége, a vízgyűjtő terület tájleptéki gondozása bontakozik ki a most kezdődő szervezett együttműködéssel. Alin Mos a korábbi, sikeres együttműködésről is szövegezte annak a reményének adott hangot, hogy a Romániában most felgyorsuló uniós jogharmonizációban a már uniós tag Magyarország tapasztalatai segítségükre lesznek. Az eseményen jelen lévő Pópa Kornél, a Román Parlament képviselője is ennek adott hangot, s annak, hogy képviselőként, hazája parlamentjében mindig szövegezője lesz a természetvédelem ügyének. **T.L.**



## Búcsúznak a ballagók

Városunk üzelteinek kirakatában már hetek óta láthatjuk az általános iskolák ballagó osztályainak tablóját. Ilyenkor sokan kapunk a fejünkhöz, ha ismerős arcra bukkanunk, "Már ő is elbballag! Hogy rohan az idő!" - felkiáltással.

A hétvégén búcsúznak a ballagó diákok az általános iskolákban tanáraiktól, iskolás társaiktól.

Június 17-én pénteken 15.00 órai kezdettel tartja a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának Gyakorlóintézményében a Gyakorló Óvoda és Általános Iskola ballagási ünnepségét.

Június 18-án szombaton Szarvas Város Általán Iskola 8.00 órai kezdettel a Kossuth u. 43. sz. alatt, 10.00 órától pedig a Fő tér 3.sz alatti rendezi meg ballagási ünnepségeit.

Június 18-án szombaton 9.00 órától a Benka Gyula Evangélikus Iskola és Óvoda ballagói gyűlekeznek a felső tagozat épületében, majd ballagási, tanévzáró ünnepségükre a Szarvasi Evangélikus Óttemplomban kerül sor.

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon június 19-én vasárnap 9.00 órától búcsúztatja ballagó diákjait a Vajda Péter Művelődési Központ nagyteremében.

## Körös körül kerékpártúrára

A Szarvasi Kistérségből öt civil szervezet együttműködési megállapodást írt alá a Szarvasi Körös Napok rendezvénysorozat részeként a „Körös körül kerékpártúra” megrendezésére. A megállapodás nyitott, ahhoz július 8-ig bármely civil szervezet csatlakozhat, új ötletekkel járulhatnak hozzá a kerékpártúra sikeréhez. Szívesen vesszük a Szarvasi Kistérségen, sőt, a határainkon túl lakók jelentkezését is.

A kerékpártúrán saját felelősségére és önellátó módon mindenki részt vehet, korhatár nélkül, de a 14 éven aluliakat felnőtt kísérje! A duzzasztónál, akik szeretnének, bográcsost is főzhetnek.

Gyülekező július 16-án, 9 órától az Erzsébet ligetben. Indulás: 10 órakor az Erzsébet ligetből, tervezett érkezés 18 órakor a Kacsatóhoz.

Útvonal: Szarvas Erzsébet liget - Békésszentandrás András-kereszt, Csúcsok csárda, Duzzasztómű - Szarvas szivornyák, Történelmi Magyarország közepe, Kacsató

Tervezett programok: Békésszentandrás „kétperces” falutörténeti ismertető a pihenőhelyeken; 12-16 óra között pihenő a Duzzasztónál, közben a Duzzasztómű és a múzeum szakavatott bemutatása, a Körös-árteri természetvédelmi terület növény és állatvilágának bemutatása továbbá játékos vetélkedő, családi ügyességi verseny, íjászbemutató, csúzlizás, sárdobálás bottal, kerékpáros ügyességi verseny, egyéb mókázás stb. tölti ki az időt.

A telefonos vagy személyes bejelentkezéseket szívesen vesszük és fogadjuk az alábbi személyeknél: Gombár Györgyné tel.: 06/20/260-1665 vagy 66/214-449; Huszárik Mihály tel.: 66/214-030 üzenetrögzítő vagy személyesen H-Sz-P 17-19 óra közt a Lengyel-palota pincéjében; Janecskó László tel.: 06/20/591-1431 vagy 66/216-744; Békésszentandrás a könyvtárban személyesen.

Internetes bejelentkezés mindenkitől: [idezso@szarvasnet.hu](mailto:idezso@szarvasnet.hu).

## Jön! Jön! Jön! II. Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diák bajnokság

Bethlen Gábor Csoport középöntője  
Szarvas, 2005. június 19-25.

A mérkőzések menete:

**Június 19., vasárnap**  
15.30 Ünnepélyes megnyitó a Sportpályán  
16.00 Szarvas - Técső  
18.00 Esztergom - Székelyudvarhely

**Június 20., hétfő**  
16.00 Székelyudvarhely - Szarvas  
18.00 Esztergom - Borsi

**Június 21., kedd**  
16.00 Borsi - Szarvas  
18.00 Técső - Székelyudvarhely

**Június 22., szerda**

Pihenőnap  
**Június 23., csütörtök**  
16.00 Esztergom - Técső  
18.00 Székelyudvarhely - Borsi

**Június 24., péntek**  
16.00 Borsi - Técső  
18.00 Szarvas - Esztergom  
20.00 Eredményhirdetés

Szurkoljunk együtt a Felvidék (Borsi), Kárpátalja (Técső), Erdély (Székelyudvarhely), Észak-Dunántúl (Esztergom) és a házigazda, Szarvas csapataiért!

*Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány  
Aranycsapat Alapítvány*

## Célegyenesben a III. Lovas Világtalálkozó

A június 13-án ülésező, Kiszely Mihály alpolgármester vezette Szervező Bizottság megállapította, hogy a 2005. július 21-24. között lebonyolítandó III. Lovas Világtalálkozó szervezési munkái időarányosan jól teljesültek. A Körös-szögi Kht. közel 2 éves előkészítő tevékenysége (pályázati, technikai, gazdasági) kellő alapot nyújt a nemzetközi szintű rendezvény sikeres lebonyolításához, azaz „célegyenesben a rendezvény”.

Hetényi István a Körös-szögi Kht. ügyvezető igazgatója a Szervező Bizottság alelnöke kiemelte, hogy a rendezvény sikeres lebonyolításához szükséges magas színvonalon megrendezhető, hiszen azok a beruházások, amelyek szükségesek a nagyrendezvény lebonyolításához (utak, beengedő kapuk, irányítótorony) már a 2001. évi IV. Nemzeti Lovas Fesztivál idején, mintegy 40 millió Ft értékben megépültek, így a mobil lelátó egy része is, mely 1 200 fő befogadására alkalmas,

biztosított. A rendezvény pénzügyi keretösszege rendelkezésre áll a már megnyert pályázatokon, támogatókon és elsősorban szponzorokon keresztül. Ugyanakkor az ügyvezető utalt arra is, hogy a Kht. rendezvényszervezői tevékenysége nem befolyásolja fő

mintegy 100 q-nak havi rendszerességgel történő kihelyezésével. Elmondta azt is - elsősorban a horgászok megnyugtatóására -, hogy a halgazdaság és a rendezvény költségtérítését teljesen külön kezeli és külön számlán tartják nyilván a félreértések elkerülése végett.

Hetényi István a rendezvényvel kapcsolatosan elmondta még, hogy III. Lovas Világtalálkozó egyik nagy attrakciója lesz a résztvevő lovak legszébbikének kiválasztása, a „Megasztár” koncert és az azt követő tűzijáték, de az olasz és kozák lovasok bemutatása is felejthetetlen élmény nyújt majd az ide látogatóknak a többi társrendezvényekkel együtt.

A rendezvény nyitónapján, július 21-én az iskolák tanulói természetesen, diákigazgatóvány felmutatásával juthatnak be a rendezvényre, melyről természetesen az oktatási intézmények vezetőit is tájékoztatták.

A rendezvény nyitónapján, július 21-én az iskolák tanulói természetesen, diákigazgatóvány felmutatásával juthatnak be a rendezvényre, melyről természetesen az oktatási intézmények vezetőit is tájékoztatták.

Tehát a haltelepítések ugyanúgy és ugyanolyan mértékben, értékben folytatódhatnak mint az elmúlt években, viszont a telepített óshonos halfajok korösszetétele egy kissé megváltozik, de folytatódik a „horogérett” pontyok telepítése is, a

*Szervező Bizottság*

